




Entonces resumiendo (nótese que por simplicidad se 
han omitido los coeficientes de las funciones de onda)



Ejemplo: H2



orden de enlace = 0



Ahora hay que considerar combinaciones de orbitales atómicos 
p









Los dos diagramas se representan  entonces como :

Nótese la diferencia en la colocación de los niveles de energía

a) No correlacionado, b)correlacionado

a)

en la figura, sombreado y no sombreado quiere 
decir que parte de la función de onda es positiva  
o negativa

(número de electrones de enlace - número de electrones en antienlace)/2



Resumiendo: 
se pueden formar diferentes enlaces moleculares, 
debido al tipo de orbitales atómicos que participan: 
s, p ó d.



El caso de moléculas diatómicas heteronucleas es análogo al de las 
homonucleares, solo hay que tener en cuenta la electronegatividad 

de los átomos, ejemplo: 
monóxido de nitrógeno



otro ejemplo es la molécula de CO


